## addenda and errata

Acta Crystallographica Section E

**Structure Reports** 

**Online** 

ISSN 1600-5368

## 3-Acetyl-4-hydroxyphenyl acrylate. Corrigendum

G. Chakkaravarthi, \*\* A. Anthonysamy, \*\* S. Balasubramanian\* and V. Manivannan\*

<sup>a</sup>Department of Physics, CPCL Polytechnic College, Chennai 600 068, India, <sup>b</sup>Department of Inorganic Chemistry, School of Chemical Sciences, University of Madras, Guindy Campus, Chennai 600 025, India, and <sup>c</sup>Department of Physics, Presidency College, Chennai 600 005, India Correspondence e-mail: chakkaravarthi\_2005@yahoo.com

Received 18 October 2008; accepted 27 October 2008

The chemical name in the title of the paper by Chakkaravarthi, Anthonysamy, Balasubramanian & Manivannan [*Acta Cryst.* (2007), E**63**, o4725] is corrected.

In the paper by Chakkaravarthi, Anthonysamy, Balasubramanian & Manivannan [*Acta Cryst.* (2007), E**63**, o4725], the chemical name in the title is incorrect. The correct title should be '4-Acetyl-3-hydroxyphenyl acrylate'.

**e**30